
Kiegészítés a 3. számú, Beszámoló a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, döntéshozatal 

kisebb jelentőségű önkormányzati ügyekben tárgyú előterjesztéshez 

 

A Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás megszüntetésének 

kezdeményezése 

 
A Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulást (a továbbiakban: 

Társulás) 15 évvel ezelőtt hozta létre a dombóvári és az attalai önkormányzat a 

csatornázatlan területeiken a szennyvízhálózat európai uniós támogatással való 

kiépítése érdekében. A projekt évekkel ezelőtt lezárult, annak keretében kettő 

funkcionális – kombinált csatornatisztító és szennyvízszippantó – gépjármű került 

beszerzésre, a Társulás tevékenysége immár kizárólag a tulajdonában lévő ezen 

eszközök használatba adására terjed ki (az üzembentartó a DRV Zrt.). Mivel már nincs 

szükség az együttműködés fenntartására, indokolt a megszüntetési folyamatot 

elindítani és szeptember végéig befejezni. 

 

A Társulást jogi személyként a Magyar Államkincstár tartja nyilván, a megszüntetése 

a törzskönyvi nyilvántartásból való törléssel történhet. Esetében - az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 167/E. § (3) 

bekezdésének d) pontja szerint - megszüntető okiratként a megszüntetéséről szóló 

megállapodás fogadható el. Ezt a társult önkormányzatok képviselő-testületének kell 

elfogadnia. Erre szeptemberben kerülne sor, addig a gépjárművek sorsát lehetne 

rendezni Attala Község Önkormányzatával és a DRV Zrt.-vel egyeztetett módon. 

 

A Társulásnak csak egy másik társulás lehet a jogutódja, így a jogutód nélküli 

megszüntetés javasolt azzal, hogy a Társulást megillető jogosultságok és követelések, 

valamint a Társulást terhelő kötelezettségek tekintetében a Társulás helyett eljáró 

önkormányzatként Dombóvár Város Önkormányzata lenne kijelölve. 

 

A fentiek alapján indítványozom az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

 

 

VII. Határozati javaslat 

a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 

megszüntetésének kezdeményezéséről 

 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 

Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2025. szeptember 

30. napjával megszüntetésre kerüljön. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Dombóvár Térségi 

Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulásban résztvevő Attala Község 

Önkormányzatával való egyeztetésre, illetve a megszüntető megállapodás 

tervezetének a képviselő-testület elé terjesztésére. 
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Határidő: 2025. szeptember 30. 

Felelős: Polgármester 

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 

 

 

  Pintér Szilárd 

             polgármester 


